
Сценарий праздника «Буратино в морском царстве». 

Цель: организация активного отдыха детей, формирование интереса к 

занятиям по плаванию, вызывать у детей положительные эмоции и чувства 

радости. 

Задачи: закреплять и совершенствовать у детей умения и навыки, 

полученные на занятиях по плаванию: опускание лица в воду с задержкой 

дыхания совершенствование техники плавания работы ног «кролем» на груди 

и «кролем» на спине; работы рук «кроль» на груди; плавание с различными 

плавательными средствами; ориентирование под водой. Формирование 

культурного поведения, санитарно-гигиенической культуры, укрепление 

здоровья учащихся. 

Методические рекомендации по обеспечению высокого уровня 

безопасности проводимых физкультурно-оздоровительных и 

спортивных мероприятий ОО:  

1. Тренер обязан занимать такое место, с которого все время видны все 

занимающиеся 

2. Если кто-то из детей не совсем здоров, входить в воду ему не 

рекомендуется. 

3. Дети допускаются к занятию не ранее, чем через час после приема 

пищи. 

4. При проявлении признаков охлаждения (озноб, посинение губ, 

гусиная кожа) ребенка необходимо срочно удалить из воды и принять меры: 

горячий душ, растирание полотенцем, теплая одежда. 

5. Необходимо запрещать сталкиваться в воде, нырять навстречу друг 

другу. 

6. Запрещать поднимать ложную тревогу криками о помощи 

7. Перед проведением праздника проверить помещение бассейна, 

температуру воды. 

8. В душевой необходимо постелить резиновые коврики. 
9. Проверить исправность фенов. 



 

Действующие лица и исполнители: 

1. Буратино – взрослый. 

2. Нептун – взрослый. 

3. Черепаха – взрослый. 

4. Лягушка и лягушата – дети младших групп. 

5. Дельфины и Русалки – дети средних групп. 

6. Морские коньки и Морские звёздочки – дети старших и 

подготовительных групп. 

 

Ход мероприятия:                                                                                                          

На берегу сидит черепаха и поёт песню (из сказки «Буратино»). А на 

встречу идёт плачущий Буратино. 

Буратино: Как же мне теперь быть? Кто же мне поможет попасть в 

волшебную страну сказок? 

Черепаха: Бедный Буратино! От чего ты так горько плачешь? Скажи 

мне, что случилось? Как знать, может я смогу тебе помочь? 

Буратино: Ах, наверное, мне никто не сможет помочь. Я уронил в воду 

свой волшебный золотой ключик.  Теперь мне нечем будет открыть 

волшебную дверь в коморке папы Карло, которая спрятана за холстом. А 

значит, я и мои друзья никогда не попадут в волшебную Страну сказок. 

Черепаха: О, Буратино! Я очень старая черепаха. Я много прожила, 

много повидала на своём веку. И я знаю, к кому мы сейчас отправимся. 

Буратино: К кому же? 

Черепаха: Мы отправимся к повелителю морей и океанов — к 

Нептуну! Только он сможет нам помочь. 

Буратино: А кто нас проводит туда? 

Черепаха: Нам покажут дорогу мои друзья — лягушата. Эй, лягушата! 

(Под музыку выходят лягушата со своей мамой Лягушкой — дети 

младшей группы). 



Лягушка: Кто нас звал? 

Буратино: Дорогая Лягушка! У меня случилась беда. Я уронил свой 

золотой ключик в воду. А без него я не попаду в страну сказок. 

Лягушка: Ну конечно, мы с радостью тебе поможем. Правда, 

Лягушата? А чтобы в дороге тебе было не скучно, мои Лягушата тебя 

повеселят. 

Танец лягушат под музыку «Карусель» (в воде). 

Лягушка: А теперь иди прямо, потом налево, пока не встретишь 

Дельфинов. А дальше они тебе помогут. Счастливого пути! 

Черепаха и Лягушка с лягушатами уход. 

Буратино идёт под музыку пока не  увидит в воде Дельфинов. 

Буратино: Здравствуйте Дельфины! 

Дельфины: Здравствуй, Буратино! 

Буратино: Меня к вам прислали Лягушата. Они сказали, что вы знаете 

дорогу к Нептуну. А мне он очень нужен, чтобы достать со дна золотой 

ключик. 

Дельфины: Конечно, покажем тебе дорогу к Нептуну. Пойдёшь прямо 

и налево, пока не встретишь Русалочек. Они дочери Нептуна. Они-то тебе 

обязательно покажут дорогу. А чтоб было веселей идти, посмотри, как мы 

плаваем. 

Танец «Дельфинов» под музыку (в воде). 

Буратино: Спасибо вам Дельфины! 

Дельфины: Счастливого пути! 

Под музыку идёт Буратино, пока не встречает Русалочек. 

Буратино: Здравствуйте Русалочки! Скажите, как мне найти царя 

подводного Нептуна? 

Русалочки: А зачем он тебе? 

Буратино: Уронил я золотой ключик в воду. А ключ этот от волшебной 

двери, за которой скрывается Страна сказок. 

1- Русалка: мы проводим тебя к отцу, но он очень строгий. 



2-Русалка: Он подвергнет тебя испытаниям. 

3-Русалка: Он загадает тебе три загадки. 

Буратино: Ничего я не боюсь! Ведите меня к Нептуну! 

Русалочки: Хорошо! Только ещё посмотри, как наши русалочки умеют 

танцевать. А потом иди прямо и встретишь Нептуна. 

Танец Русалочек под музыку (в воде). 

Буратино под музыку идёт дальше, пока не встречает Нептуна. 

Буратино: Здравствуй, царь морской Нептун! 

Нептун: Здравствуй Буратино! Знаю я про твою беду. Помогу я тебе, но 

и ты должен похвастаться своей смекалкой да удалью. Отгадаешь три 

загадки, достану я тебе твой ключик. 

1 загадка:    «Что за чудо?  Сверху блюдо, снизу блюдо. 

                       Ходит чудо по дороге, голова торчит и ноги?» 

                                                                             (Черепаха). 

Буратино: А, я знаю, это Черепаха! Я её уже встречал. 

2 загадка: Стоит зверушка, не рот, а ловушка. 

                   Попадут в ловушку и комар и мушка? 

                                                                            (Лягушка). 

Буратино: Это я тоже встречал. Это Лягушка. 

3 загадка:  Тело гладкое имеют,  

                   «Разговаривать» умеют. 

                   Их язык понять стремимся.  

                   Дружбой с ними мы гордимся. 

                   Подставляют в море спины, 

                   Людям тонущим….. 

                                                                       (Дельфины). 

Буратино: Ой, их я тоже встречал. Это Дельфины! 

Нептун: Молодец Буратино! Ты выдержал все мои испытания. 

 А теперь посмотри, как померятся силами мои морские обитатели: 

Морские коньки и Морские звёздочки.  



Эй, Морские коньки и морские звёздочки, подойдите ко мне, покажите, 

как вы умеете плавать! 

Выходят две команды. Проводятся три эстафеты. 

1 эстафета – кроль на груди с мячом в руках. 

2 эстафета – работа рук кролем на груди, «рыбка» на ногах. 

3 эстафета – кроль на спине, с пластмассовой бутылкой за головой. 

4 эстафета – «Водолазы» (сбор шайб со дна бассейна). 

Буратино: Вот это да! Я тоже научусь так плавать. 

Нептун: А сейчас я посмотрю в своё волшебное зеркало и скажу, где 

лежит твой ключик.  

А ну Морские звёздочки. Вы под водой всё видите, путь освещаете. 

Принесите Буратино золотой ключик. 

Две Морские звёздочки плывут за ключиком. 

Буратино: Спасибо! А теперь мне пора спешить в страну сказок. 

Все дети: Счастливого пути! 

Нептун: А сейчас я подарю вам свои подарки! 

Раздача подарков. 

Нептун: До свидания ребята! До новых встреч! 

Дети прощаются с Нептуном, и он уходит. Все дети выходят из 

бассейна. 

 


